






PROIECT DE LECŢIE

 DISCIPLINA:  CONSILIERE ŞCOLARĂ

 CLASA: a VIII A

 PROPUNĂTOR: Prof. Cocoş Roxana

 UNITATEA DE ÎNVĂŢARE: ALTERNATIVE ÎN FAŢA AGRESIVITĂŢII

 SUBIECTUL: Conflicte, conflicte

OBIECTIVE OPERAŢIONALE:

· să distingă între atitudini, sentimente şi comportamente;

TIPUL ŞI VARIANTA DE LECŢIE:


LECŢIA DE COMUNICARE ŞI DOBÂNDIRE DE CUNOŞTINŢE

TIP DE EVALUARE: Colaj personal.

TIPURI DE STRATEGII:

1. METODE ŞI PROCEDEE:

· conversaţia 

· dezbaterea euristică

· lucrul individual

· studiul de caz

· expunerea

· lucrul în echipă.

2. MIJLOACE DE ÎNVĂŢĂMÂNT:

Laptop, televizor, prezentare power-point, fişele de lucru a elevilor

3. FORME, MODURI DE ORGANIZARE A ACTIVITĂŢII:

· frontală

· individuală

· pe grupe

	Etapa lecţiei
	Conţinut esenţial
	Acţiuni ale profesorului
	Acţiuni ale elevilor
	Resurse procedurale-Obs.
	
	

	1. Moment organizatoric


	
	Notează absenţii şi întreabă elevii despre eventuale probleme sau dificultăţi intervenite în săptămâna ce a trecut


	Se pregătesc pentru ora de consiliere şcolară


	
	

	2. Reactualizarea noţiunilor ancoră.


	Suntem trişti atunci când……………………


	Profesorul solicită 3-4 elevi care vor răspunde întrebărilor profesorului.

Solicită elevilor câtorva portofolii ale elevilor.
	Răspund întrebărilor profesorului şi prezintă portofoliile.
	
	

	3. Captarea atenţiei


	
	 - stârneşte curiozitatea , trezeşte interesul şi dorinţa de a aborda această problematică, Conflicte, conflicte.


	.


	Studiu de caz 


	

	4. Anunţarea temei şi a obiectivului
	Conflicte, conflicte…
	Vom distinge între atitudini, sentimente şi comportamente în situaţii de conflict.
	- urmăresc cu atenţie

- notează anumite lucruri interesante.


	-expunerea, prezentarea power point


	

	5. Dirijarea învăţării
	Comportamentul nostru este suma sentimentelor şi gândurilor oamenilor.

 Concepte cheie: atitudinile, sentimentele, analiza conflictelor, comportamente.
	- prezintă în format power-point conţinuturile informaţionale;

- urmăreşte răspunsurile date şi situaţiile expuse 

- conduce discuţiile, face completări, observaţii

.- coordonează activitatea elevilor şi cu manualul

va solicita elevilor să realizeze cerinţele fişelor de lucru în echipă.

- observare sistematică, pe tot parcursul orei, conversaţia, evaluarea de către colegi, participarea la argumentări, rezolvarea fişelor de lucru.,aprecieri, încurajări.
	- lucrează în echipă, completează cerinţele fişelor de lucru; solicită profesorului lămuriri acolo unde este cazul.

- vor răspunde solicitărilor profesorului;

- vor lucra în echipă şi vor prezenta clasei opiniile conform fişelor de lucru;


	- lucrul individual.

- lucrul în echipă

- dezbatere

- studiu de caz;

- conversaţie
	

	6. Fixarea noilor cunoştinţelor
	- Întrebări pentru fixarea cunoştinţelor  
	- realizarea feedback –ului prin răspunsurile elevilor.

- 

 
	- răspund la întrebări  


	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	


      Tema pentru acasă: 



Realizaţi desene, postere sau colaje prin care să exprimaţi modalităţi de soluţionare pozitivă a conflictelor la care luaţi parte în următoarea săptămână.
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